



В Астраханской области бывший участковый уполномоченный полиции предстанет перед судом по обвинению в мелком взяточничестве

Ахтубинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Астраханской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего участкового уполномоченного полиции, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.2 УК РФ (мелкое взяточничество).

По версии следствия, участковый уполномоченный полиции в период с декабря 2018 года по февраль 2019 года получал через посредника взятки от руководителя фирмы по предоставлению похоронных услуг за сообщение сведений о местонахождении умерших и их персональных данных.

Указанные незаконные действия позволяли руководителю фирмы заключать договоры об оказании ритуальных услуг и иметь денежные доходы. За каждое сообщение о скоропостижно скончавшемся жителе города Ахтубинска сотрудник полиции получал 1,5 тысячи рублей путем перевода на банковскую карту.

Данный факт выявлен сотрудниками УФСБ России по Астраханской области.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

(Пресс-служба следственного управления)

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://astr.sledcom.ru/news/item/1454518>